Corrige des €énigmes

Mardi

Le chiffre 9 contient 6 lettres
Le chiffre 8 contient 7 lettres
Le chiffre 7 contient 4 lettres
Le chiffre 6 contient 6 lettres

Le nombre 997 contient 6+6+4 =16 lettres
997 est le plus grand nombre de trois chiffres

qui nécessitent 16 allumettes

qui nécessitent 16 allumettes?

Justine a écrit 6, 7, 8 et 9 avec des allumettes.
Quel est le plus grand nombre de trois chiffres

Pensant avoir enterré Blanche Neige, la sorciére a
vécu en paix pendant plus de 200 ans... Mais en
2017, lorsqu’elle redemande a son miroir: « Miroir,

qui est la plus belle? », voila ce qu’elle y voit :

Pour comprendre,
elle retrouve ces
archives dans son
grimoire :

La disposition des
doigts détermine la
consonne.

La distance a la

Les 5 positions
des mains
pour coder les
voyelles

in - eu (wain blew)

— O -€e-a(hlelac)
i-0n -an (igeon blanc)
OU = & - O (ou est Paul)

un - € - U (un zébu)

bouche détermine

la voyelle mais il ya Les 8 clés des doigts pour coder les consonnes

plusieurs voyelles W ﬁ I'N W @ @ @ M
possibles pour une e e L W RTRT

position. S v

Sauras-tu retrouver le prénom
de cette nouvelle rivale ?

-

bon)  m (ma)
non)  t (ta)
i) 1 (fa)

n

Le prénom de la rivale est Coralie, codé [ko] [ra] [li].

21=2 2°=32
2°=4 2°=64
3
2°=8 27:128 Quel est le chiffre des unités de 22017 ?
24=16 28-256

ete...
Les puissances de 2 se terminent
périodiquement par 2,4,8, et 6
En effectuant la division euclidienne de 2017
par 4, on obtient un quotient de 504 et un reste
de 1. Cela signifie que la période 2,4,8,6 revient
504 fois et il reste le chiffre 2
Le chiffre des unités de 2

2017 o5t 1e 2




